
축하합니다! Flip-It!® 캡의 혜택을 즐기기 직전입니다.  두꺼운 내용물을 빼내려고 세게 두들기고, 흔들고, 
자르고, 병을 뒤집어 균형을 맞추면서 시간을 소비하고 실망스러운 날들은 이제 지났습니다. 
 
부품은 쉽게 식별됩니다: 
 
실링 개스킷: 각 부품에 정확히 사이즈가 맞춰져 매일 베이스 캡의 내부와 어댑터가 새지 않게 밀봉하는 데 
사용됩니다. 잠깐 시간을 내 다른 사이즈의 개스킷에 친숙해지세요. 
 
베이스 캡: 바닥에 다리가 3개 있고 푸시/풀 밸브가 있습니다.   
이 사이즈의 목을 가진 병에 단독  
또는 
더 작은 목을 가진 병의 어댑터와 함께 사용하세요. 
 
어댑터:  안쪽과 바깥쪽에 나사가 있어 더 작은 목을 가진 병의 베이스 캡의 스레드 사이즈를 조절하는 데 
사용됩니다.   
 
 
 
 
 
 
 
       베이스 캡              큰 어댑터            중간 어댑터            작은 어댑터            개스킷 
 
 
 
조립 설명서: 
 
1단계.  
적합하게 미리 잘라진 개스킷을 삽입한 후 완전히 꽉 눌러서 베이스 캡을 준비하세요. 
 
베이스 캡은 이제 이 사이즈의 목 스레드를 가진 병에 사용될 준비가 되었습니다.  어댑터가 필요 없습니다, 
단순히 병에 고정시킨 후 뒤집으세요. 잠시 후에 제품이 밸브에 도착해 사용할 수 있게 됩니다.  모든 
내용물을 다 쓸 때까지 병을 뒤집은 채로 두세요. 
 
2단계. 
필요에 따라, 더 작은 목을 가진 병에 대해: 
뒤집고 싶은 특정 병에 적합한 어댑터를 선택한 후, 이에 적합한 미리 잘라진 개스킷을 어댑터로 삽입하세요.  
완전히 꽉 누르세요. 어댑터를 베이스 캡에 끼우고, 병에 고정시킨 후 뒤집으세요.  
 
사용 설명서: 
 
병을 집은 후 밸브를 살짝 내려 여세요.  병을 쥐어짜서 필요한 만큼 많이 제품을 분배한 후 밸브를 밀어 올려 
닫으세요. 밸브가 닫히지 않으면 많은 병들이 넘어져서, 밸브가 여전히 열려 있다고 알려줍니다.  이 때, 
확실히 밸브를 닫아야 병이 제대로 섭니다. 
 
음식에 사용하기 전에, 상식적으로 모든 음식물이 접촉하는 아이템에 하듯이 모든 부품을 따뜻한 비눗물로 
씻고 헹군 후, 공기 중에 말리세요.  모든 부품은 식기 세척기 제일 위 선반에서 안전하게 씻깁니다.  밸브 
끝은 살짝 흔들어 제거한 후 힘껏 잡아 당겨 아주 깨끗이 청소합니다. 
비활성의 내구성이 있는 플라스틱으로 만들어지고 BPA가 없는, 개스킷을 포함한 음식에 안전한 부품은 손상 
염려 없이 끓는 물에도 넣을 수 있습니다. 사용 전 식힌 후 말리세요. 
 
Flip-It! 캡은 필요한 만큼 병에 계속해서 남아있을 수 있습니다.  병이 비게 되면 Flip-It!을 제거하고, 필요하면 
세척 과정을 반복하세요.  그러면 Flip-It!은 똑 같은 사이즈의 병이나 어댑터 변경에 따라 다른 사이즈의 병에 
다시 사용할 수 있게 됩니다. 
 
Flip-It을 식품에 사용하지 말고 비식품에 사용할 것을 권장합니다. 
 
반드시 각 베이스 캡에 개스킷을 하나씩 사용하고 각 어댑터 안으로 다른 하나의 개스킷을 사용하세요.  새는 
곳이 있다면, 개스킷을 사용하지 않았기 때문일 가능성이 높습니다. 
 
플라스틱 병 목 스레드는 전세계에서 표준화되었습니다.  그러나, 가끔 제조업자는 기본 Flip-It! 캡이 맞지 
않는 주문 스레드 디자인을 만듭니다.  스냅 캡용이 아닌, 스레드 캡용으로만 디자인되었습니다.  Flip-It! 
부품은 가장 널리 사용되고, 인기 있는 스레드 사이즈에 잘 맞습니다. 
 
 
질문이나 의견이 있으시면 저희가 도와드릴 수 있도록 다음 이메일 주소로 연락주세요! 
help@flipitcap.com 
 
우편번호: 89044 
네바다주 헨더슨 라스베가스 불러바드 남쪽 12997 
Flip-It 캡 주식회사   www.flipitcap.com 
 
© 2015 Flip-It!  무단 전재와 무단 복제를 금함.  미국과 해외 특허 받았거나 발행 출원중. 
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Congratulations! You are moments away from enjoying the benefits of Flip-It!® Caps.  The time consuming and frustrating 
days of pounding, shaking, cutting, and balancing bottles upside down in an attempt to extract their thick contents are now 
behind you. 
 
Parts are easy to identify: 
 
SEALING GASKETS: Sized to fit each part precisely, these are used INSIDE EVERY BASE CAP AND ADAPTER for 
leak proof seals. Take a moment to familiarize yourself with the different sized gaskets. 
 
BASE CAPS: These have 3 legs and a push/pull valve on the bottom.   
Use alone for bottles with this size neck. 
OR 
With an adapter for bottles with smaller necks. 
 
ADAPTERS:  Threaded inside and out, these are used to adjust the thread size of the Base Cap for bottles with smaller 
necks.   
 
 
 
 
 
 
 
         Base Cap                Large adapter             Medium adapter              Small adapter              Gaskets 
 
 
Assembly instructions: 
 
Step 1.  
Prepare a BASE CAP by inserting the appropriate, pre-cut gasket and pressing it down completely. 
 
BASE CAP is now ready to be used on bottles with this size neck thread.  NO ADAPTER REQUIRED, simply screw onto 
the bottle and flip. Within moments the product will arrive at the valve, ready to be used.  Leave the bottle upside down 
until you’ve used up all the contents. 
 
Step 2. 
AS NECESSARY, for bottles with smaller necks: 
Choose the ADAPTER which fits the particular bottle you want to flip, and insert the appropriate pre-cut gasket into the 
adapter.  Press down completely. Screw the ADAPTER into the BASE CAP, then screw onto the bottle and flip.  
 
Use instructions: 
 
Pick up the bottle and gently pull the valve down to open.  Squeeze the bottle to dispense as much product as you need, 
then push the valve up to close. If the valve is not closed, most bottles will topple over, to alert you that the valve is still 
open.  If this happens, make sure to close the valve, then the bottle will stand properly. 
 
Prior to Food use, as you would with any food contact item, common sense suggests you wash all parts in warm soapy 
water, rinse, then allow to air dry.  All parts are top rack dishwasher safe.  The valve tips are removable with a gentle 
wiggle and tug in order to do the most thorough cleaning. 
Made from inert and durable plastic, the BPA free, Food Safe parts (including the gaskets) can even be placed into boiling 
water without fear of damage. Allow to cool and dry prior to use. 
 
Flip-It! caps can remain on your bottles as long as you need them to.  Once a bottle is emptied, remove the Flip-It!, and 
repeat the cleaning process if required.  The Flip-It! is then ready to be used again, either on the same size bottle, or on a 
different size bottle with an adapter change. 
 
It is our suggestion that Flip-It’s used for non-food applications not be used for foods. 
 
PLEASE MAKE SURE TO USE ONE GASKET INSIDE EACH BASE CAP AND ANOTHER INSIDE EACH 
ADAPTER.  IF YOU ARE EXPERIENCING LEAKS, CHANCES ARE YOU HAVE NOT USED GASKETS. 
 
Plastic bottle neck threads are standardized around the world.  Occasionally, however, a manufacturer will create a 
custom thread design that the basic Flip-It! caps will not work with.  Not designed for snap caps, only for threaded caps.  
Flip-It! parts fit the most widely used, popular thread sizes. 
 
 
Questions? Comments? Please reach us via email so that we may help you! 
help@flipitcap.com 
 
Flip-It Cap Co  12997 Las Vegas Blvd, South \ Henderson, NV 89044  www.flipitcap.com 
 
© 2015 Flip-It!  All rights reserved.  US and Foreign Patents issued and pending. 
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Congratulazioni! Sei ad un passo dal poter usufruire dei vantaggi di Flip-It! Caps. 
Il tempo di agitare, tagliare e capovolgere le bottiglie per cercare di estrarne il contenuto è ormai passato. 
 
Le parti sono semplici da identificare. 
 
GUARNIZIONI: il loro formato si adatta perfettamente ad ogni parte, vengono utilizzate ALL’INTERNO DI OGNI 
COLLO DI BOTTIGLIA E ADATTATORE fornendo una tenuta perfetta. Si raccomanda di acquisire familiarità con 
le diverse dimensioni delle guarnizioni. 
 
TAPPI: hanno tre piedistalli ed una valvola push-pull sul fondo. 
Da utilizzare esclusivamente sulle bottiglie con il collo di questa dimensione. 
O 
Con un adattatore per bottiglie con colli più piccoli. 
 
ADATTATORI: filettati dentro e fuori, sono utilizzati per adattarsi alla dimensione del tappo per le bottiglie con colli 
più piccoli. 
 
 
 
 
 
 
 
     Tappo          Adattatore grande          Adattatore medio          Adattatore piccolo          Guarnizione 
 
 
Istruzioni di montaggio: 
 
Passo n.1. 
Preparare un TAPPO inserendo la guarnizione appropriata e premere completamente verso il basso. 
 
Il TAPPO è pronto per essere utilizzato sulle bottiglie con il collo di questa dimensione. NON È NECESSARIO 
NESSUN ADATTATORE, basta semplicemente avvitare e capovolgere. In pochi minuti il prodotto arriverà nella 
valvola, pronto per essere usato. Lascia la bottiglia capovolta fin quando avrai usato tutto il contenuto.  
 
Passo n.2. 
SE NECESSARIO, per bottiglie con colli più piccoli; 
scegli l’ADATTATORE più idoneo per la bottiglia da dover capovolgere, ed inserire la guarnizione più appropriata 
nell’adattatore. Premere completamente verso il basso. Avvita l’ADATTATORE intorno al collo della bottiglia e 
capovolgi.  
 
Istruzioni per l’uso: 
 
Prendi la bottiglia e tira delicatamente la valvola verso il basso per aprire. Spremere il flacone per erogare il prodotto 
necessario, quindi spingere la valvola a chiudere. Se la valvola non è chiusa, la maggior parte delle bottiglie si 
rovesceranno, per avvisarti che la valvola è ancora aperta. Se ciò accade, assicurati di chiudere la valvola, cosicché 
la bottiglia si terrà in piedi correttamente.  
 
 
Prima dell'uso, come di consueto con qualsiasi elemento a contatto con il cibo, il buon senso suggerisce di lavare 
tutte le parti in acqua tiepida saponata, risciacquare, quindi lasciare asciugare all'aria. Tutte le parti possono andare 
in lavastoviglie. Le parti della valvola sono rimovibili con un semplice gesto così da poter effettuare alla fine una 
pulizia più accurata. 
Realizzato in plastica resistente ed inerte, senza BPA, con parti sicure (comprese le guarnizioni) può essere messo 
anche in acqua bollente senza timore di subire alcun danno. Lasciare asciugare in ambiente fresco ed asciutto 
prima dell'uso. 
 
Flip-It! tappi possono rimanere sulle vostre bottiglie finché ne avete bisogno. Una volta che una bottiglia sarà 
svuotata, rimuovere il Flip-It! e ripetere il processo di pulizia se necessario. Il Flip-It! quindi è pronto per essere 
utilizzato di nuovo, o su una bottiglia dalle stesse dimensioni, o su una bottiglia di diverse dimensioni applicando un 
adattatore. 
 
Suggerimento: non utilizzare I tappi Flip-it a scopo alimentare se utlilizzati in precedenza in altro modo. 
 
SI PREGA DI UTILIZZARE UNA GUARNIZIONE ALL'INTERNO DI OGNI COLLO DI BOTTIGLIA E UN ALTRO 
ALL'INTERNO DI CIASCUN ADATTATORE. SE SI VERIFICANO PERDITE, C’È LA PROBABILITÀ CHE NON 
SIANO STATE INSERITE GUARNIZIONI. 
 
Le dimensioni dei colli di bottiglia di plastica sono standard in tutto il mondo. Tuttavia, un produttore potrà 
occasionalmente creare un design personalizzato con cui i tappi Flip-It! non funzioneranno. Non è progettato per i 
tappi a pressione ma solo per tappi filettati. Le parti di Flip-It! hanno le dimensioni della filettatura più comune. 
 
Domande? Commenti? Si prega di contattarci tramite email così da poterti aiutare! 
help@flipitcap.com 
 
Flip-It Cap Co 
12997 Las Vegas Blvd, South / Henderson, NV 89044  www.flipitcap.com 
© 2015 Flip-It! Tutti i diritti riservati. Brevetti statunitensi e stranieri emessi e in sospeso. 
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Herzlichen Glückwunsch! Nur wenige Augenblicke trennen Sie davon, die Vorteile der Flip-It!®-Kappen zu genießen. Die 
zeitraubenden und frustrierenden Tage des Klopfens, Schüttelns, Aufschneidens und Balancierens umgedrehter 
Flaschen beim Versuch, diesen ihren dickflüssigen Inhalt zu entlocken, liegen hinter Ihnen.  
 
Die Einzelteile sind leicht zu erkennen: 
 
DICHTUNGEN: Perfekt an die Größe eines jeden Teiles angepasst, werden diese IM INNEREN JEDER BASISKAPPE 
UND JEDES ADAPTERS verwendet, um eine tropffreie Abdichtung zu gewährleisten. Nehmen Sie sich einen Moment 
Zeit, um sich mit den verschieden großen Dichtungen vertraut zu machen. 
 
BASISKAPPEN: Diese besitzen drei Beine und ein Zug-/Druckventil auf der Unterseite.   
Ausschließlich für Flaschen mit dieser Flaschenhalsgröße benutzen. 
ODER 
Mit einem Adapter für Flaschen mit kleineren Flaschenhälsen. 
 
ADAPTER:  Innen und außen mit Gewinde versehen, werden diese verwendet, um die Gewindegröße der Basiskappe 
an Flaschen mit kleineren Hälsen anzupassen.   
 
 
 
 
 
 
 
     Basiskappe            Großer Adapter          Mittlerer Adapter          Kleiner Adapter          Dichtungen 
 
Montageanleitung: 
 
Schritt 1.  
Bereiten Sie die BASISKAPPE vor, indem Sie die dazu geeignete, vorgestanzte Dichtung einsetzen und diese 
vollständig hineindrücken. 
 
Die BASISKAPPE ist nun gebrauchsfertig für Flaschen mit dieser Gewindegröße am Flaschenhals. KEIN ADAPTER 
ERFORDERLICH, einfach auf die Flasche schrauben und diese umdrehen. Innerhalb kürzester Zeit erreicht das Produkt 
das Ventil und ist gebrauchsfertig. Lassen Sie die Flasche umgedreht stehen, bis ihr gesamter Inhalt aufgebraucht ist. 
 
Schritt 2. 
NACH BEDARF, für Flaschen mit kleineren Flaschenhälsen: 
Wählen Sie den ADAPTER, der speziell auf die Flasche passt, die Sie umdrehen möchten, und setzen Sie die dazu 
geeignete, vorgestanzte Dichtung in den Adapter ein. Vollständig hineindrücken. Den ADAPTER in die BASISKAPPE 
schrauben, danach alles auf die Flasche schrauben und umdrehen.  
 
Gebrauchsanweisung: 
 
Greifen Sie die Flasche und ziehen Sie das Ventil zum Öffnen behutsam nach unten. Drücken Sie die Flasche, um so 
viel von dem Produkt zu verteilen, wie Sie benötigen, dann drücken Sie das Ventil zum Schließen nach oben. Sollte das 
Ventil nicht richtig geschlossen sein, so kippen die meisten Flaschen um, um Sie zu warnen, dass das Ventil noch offen 
ist. Sollte dies passieren, stellen Sie bitte sicher, dass das Ventil geschlossen wird, danach steht die Flasche 
einwandfrei. 
 
Vor der Verwendung für Lebensmittel rät der gesunde Menschenverstand dazu, alle Teile in warmem Seifenwasser 
zu waschen, abzuspülen und danach an der Luft trocknen zu lassen, so wie Sie es bei jedem Artikel, der Kontakt mit 
Nahrungsmitteln hat machen würden. Alle Teile sind im oberen Fach spülmaschinentauglich. Die Ventilspitzen sind zur 
gründlichen Reinigung durch behutsames Wackeln und Zerren abnehmbar. 
Hergestellt aus neutralem und strapazierfähigem Kunststoff, die BPA-freien, lebensmittelechten Teile (einschließlich der 
Dichtungen) können sogar ohne Angst vor Beschädigungen kochendem Wasser ausgesetzt werden. Vor der Benutzung 
abkühlen und trocknen lassen. 
 
Flip-It!-Kappen können so lange auf Ihren Flaschen verbleiben, wie Sie diese benötigen. Wenn die Flasche geleert ist, 
entfernen Sie Flip-It! und wiederholen Sie bei Bedarf den Reinigungsprozess.  Flip-It! ist danach erneut gebrauchsfertig, 
entweder auf einer Flasche der gleichen Größe oder nach Tausch des Adapters auf einer Flasche einer anderen Größe. 
 
Wir raten, Flip-It!-Kappen, die für Anwendungen außerhalb des Nahrungsmittelbereichs verwendet wurden, nicht 
ebenfalls für Lebensmittel zu verwenden. 
 
BITTE STELLEN SIE SICHER, DASS IN JEDER BASISKAPPE EINE DICHTUNG VERWENDET WIRD UND EINE 
WEITERE IN JEDEM ADAPTER. SOLLTE EINE UNDICHTHEIT  AUFTRETEN, KÖNNTE ES SEIN, DASS SIE KEINE 
DICHTUNG BENUTZT HABEN. 
 
Die Gewinde am Hals von Plastikflaschen sind weltweit genormt. Es kann dennoch gelegentlich geschehen, dass ein 
Hersteller ein kundenspezifisches Gewinde entwickelt, mit dem die Basiskappe von Flip-It! nicht funktioniert. Nicht für 
Schnappdeckel entworfen, nur für Verschlüsse mit Gewinde. Flip-It!-Teile passen auf die am weitesten verbreiteten und 
gängigsten Gewindegrößen.  
 
Fragen? Kommentare? Bitte kontaktieren Sie uns per E-Mail, dann können wir Ihnen helfen! 
help@flipitcap.com 
 
Flip-It Cap Co 
12997 Las Vegas Blvd, South / Henderson, NV 89044   www.flipitcap.com 
 
© 2015 Flip-It!  Alle Rechte vorbehalten. US-amerikanische und ausländische Patente erteilt und angemeldet. 
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Félicitations ! Vous êtes sur le point de profiter des avantages des Bouchons Flip-It!®. Finis sont les moments 
épuisants et frustrants de cogner, secouer, couper et retourner les bouteilles à l’envers pour en sortir leur contenu 
épais.  
 
Les pièces sont faciles à identifier : 
 
JOINTS DE FERMETURE : avec leur format sur-mesure, ils sont utilisés À L’INTÉRIEUR DE CHAQUE BOUCHON 
ET ADAPTATEUR pour des joints complètement anti-fuites. Prenez un moment pour vous familiariser avec les tailles 
différentes des joints.  
 
BOUCHONS DE BASE : il y a trois parties et un bouchon sport à tirer sur le fond. Utilisez-les sans adaptateur pour 
les bouteilles avec des cols de bouteilles de cette taille. 
OU 
Avec un adaptateur pour les bouteilles avec un col plus étroit.  
 
ADAPTATEURS : filetés à l’intérieur comme à l’extérieur, ils sont utilisés pour régler la taille du Bouchon de Base 
pour les bouteilles avec un col plus étroit.  
 
 
 
 
  
 
 
     Bouchon de Base         Adaptateur large         Adaptateur médium         Adaptateur petit         Joints  
 
Instructions d’assemblage :  
 
Étape 1. 
Préparez un BOUCHON DE BASE en introduisant le joint adéquat pré-coupé et en le poussant complètement vers le 
bas.  
 
LE BOUCHON DE BASE est maintenant prêt à être utilisé sur des bouteilles avec des cols de la même taille. PAS 
BESOIN D’ADAPTATEUR, vissez-le simplement sur la bouteille et retournez. En quelques instants le produit arrivera 
au bouchon, prêt à être utilisé. Gardez la bouteille à l’envers jusqu’à ce que vous ayez utilisé tout le contenu.  
 
Étape 2. 
SI NÉCESSAIRE, pour des bouteilles avec un col plus étroit :  
Choisissez L’ADAPTATEUR adapté à la bouteille que vous voulez tourner et insérez le joint adéquat pré-coupé 
dans l’adaptateur. Poussez complètement. Vissez l’ADAPTATEUR dans le BOUCHON DE BASE, puis vissez sur la 
bouteille et retournez.  
 
Instructions d’utilisation : 
 
Soulevez la bouteille et poussez le bouchon doucement vers le bas pour ouvrir. Serrez la bouteille pour distribuer la 
quantité de produit souhaitée, puis poussez le bouchon vers le haut pour refermer. Si le bouchon n’est pas fermé, la 
plupart des bouteilles vont basculer, pour vous alerter que le bouchon est toujours ouvert. Si c’est le cas, refermez 
bien le bouchon et la bouteille ne basculera pas.  
 
Avant utilisation alimentaire, comme vous le feriez avec tout article alimentaire, le bon sens suggère de laver toutes 
les pièces avec de l’eau savonneuse tiède, de rincer, puis de laisser sécher à l’air. Toutes les pièces peuvent être 
lavées dans la partie supérieure du lave-vaisselle. Les bouts des bouchons peuvent être retirés en tournant et tirant 
doucement pour mieux les nettoyer.  
Fabriqué en plastique inerte et durable, sans BPA, les pièces alimentaires (y compris les joints) peuvent même être 
placés dans de l’eau bouillante sans risque de dégradation. Laissez refroidir et sécher avant utilisation.   
 
Les bouchons Flip-It! peuvent rester sur vos bouteilles aussi longtemps que nécessaire. Lorsqu’une bouteille est vide, 
retirez le Flip-It! et répétez le processus de nettoyage si nécessaire. Le Flip-It! sera de nouveau prêt à être utilisé, soit 
sur une bouteille de même taille, soit sur une bouteille de taille différente avec un adaptateur.    
 
Notre recommandation est que les Flip-It! utilisés pour des buts non alimentaires ne doivent pas être utilisés pour la 
nourriture.  
 
VEUILLEZ UTILISER UN JOINT DANS CHAQUE BOUCHON ET EN UTILISER UN AUTRE DANS CHAQUE 
ADAPTATEUR. SI VOUS AVEZ DES FUITES, IL EST POSSIBLE QUE VOUS N’AYEZ PAS UTILISÉ LES BONS 
JOINTS.  
 
Les filetages des bouteilles en plastique sont standardisés dans le monde entier. Il est néanmoins possible, bien que 
rare, qu’un fabricant crée un filetage sur-mesure sur lequel le bouchon Flip-It! ne fonctionne pas. Non conçu pour les 
bouchons à pression, seulement pour les bouchons filetés. Les pièces Flip-It! s’adaptent aux tailles de filetages les 
plus utilisées et populaires.  
 
Questions ? Commentaires ? Vous pouvez nous contacter par email afin que nous puissions vous aider ! 
help@flipitcap.com 
 
Flip-It Cap Co 
12997 Las Vegas Blvd, South / Henderson, NV 89044 
www.flipitcap.com 
 
© 2015 Flip-It!  Tous droits réservés. Brevets USA et étrangers délivrés et déposés.   
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Поздравляем! Вы в нескольких шагах от того, чтобы оценить все преимущества крышек Flip-It!®.  Дни, полные 
трудоемкого и раздражающего выбивания, встряхивания, разрезания и переворачивания бутылок вверх ногами 
в попытке извлечь их густое и вязкое содержимое, теперь позади. 
 
Все компоненты легко узнать: 
 
ВНУТРИ КАЖДОЙ НИЖНЕЙ КРЫШКИ И ПЕРЕХОДНИКА для герметизации и предотвращения просачивания. 
Найдите минутку, чтобы ознакомиться с прокладками различных размеров. 
 
НИЖНИЕ КРЫШКИ: они имеют 3 ножки и двухпозиционный клапан на донышке.   
Используются сами по себе для бутылок с горлышком данного размера 
ИЛИ 
с переходником для бутылок с меньшим горлышком. 
 
ПЕРЕХОДНИКИ:  оснащенные резьбой внутри и снаружи, переходники используются для адаптации размера 
резьбы нижней крышки к бутылкам с меньшим горлышком.   
 
 
 
 
 
 
    Нижняя крышка      Большой переходник    Средний переходник    Малый переходник     Прокладки 
 
Инструкция по сборке: 
 
Шаг 1:  
Подготовьте НИЖНЮЮ КРЫШКУ, вставив заранее нарезанную прокладку подходящего размера и протолкнув 
ее внутрь до упора. 
 
Теперь НИЖНЯЯ КРЫШКА готова к использованию на бутылках с резьбой на горлышке данного размера.  
ПЕРЕХОДНИК НЕ ТРЕБУЕТСЯ, просто навинтите крышку на бутылку и переверните. Через несколько мгновений 
продукт начнет поступать в клапан, готовый к использованию.  Оставьте бутылку в перевернутом состоянии, 
пока не используете все содержимое. 
 
Шаг 2: 
В СЛУЧАЕ НЕОБХОДИМОСТИ, для бутылок с меньшим горлышком: 
Выберите ПЕРЕХОДНИК, соответствующий конкретной бутылке, которую вы хотите перевернуть, и вставьте 
заранее приготовленную прокладку соответствующего размера в переходник.  Прижмите ее до упора. 
Ввинтите ПЕРЕХОДНИК в НИЖНЮЮ КРЫШКУ, а затем навинтите на бутылку и переверните ее.  
 
Инструкция по применению: 
 
Возьмите бутылку и осторожно потяните клапан вниз, чтобы открыть.  Сожмите бутылку, чтобы выдавить из нее 
столько продукта, сколько вам нужно, а затем переместите клапан вверх, чтобы закрыть его. Если клапан не 
закрыт, большинство бутылок опрокидываются, тем самым предупреждая вас, что клапан все еще открыт.  Если 
такое произойдет, обязательно закройте клапан. Тогда бутылка будет стоять устойчиво. 
 
Прежде чем использовать с пищевыми продуктами: как и в случае с любыми изделиями, соприкасающимися 
с пищевыми продуктами, здравый смысл подсказывает, что следует промыть все компоненты в теплой мыльной 
воде, ополоснуть, а затем дать высохнуть на воздухе.  Все компоненты можно мыть в верхнем отделении 
посудомоечной машины.  Головка клапана съемная, что позволяет тщательно очистить клапан. Чтобы снять 
головку, потяните ее вверх легкими покачивающими движениями. 
Изготовленные из инертного и прочного пластика, не содержащего бисфенол, компоненты Food Safe (включая 
прокладки) можно даже помещать в кипящую воду, не опасаясь повреждений. Перед использованием дайте им 
остыть и высохнуть. 
 
Крышки Flip-It! могут оставаться на бутылках столько, сколько вам нужно.  После того, как бутылка опустеет, 
снимите крышку Flip-It! и, если необходимо, повторите процесс очистки.  После этого крышка Flip-It! снова готова 
к использованию, как на бутылке того же размера, так и на бутылке другого размера при условии замены 
переходника. 
 
Если крышка Flip-It использовалась для непищевых продуктов, не рекомендуем использовать ее для пищевых 
продуктов,  
 
УДОСТОВЕРЬТЕСЬ, ЧТО ОДНА ПРОКЛАДКА ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ВНУТРИ КАЖДОЙ НИЖНЕЙ КРЫШКИ, А 
ДРУГАЯ — ВНУТРИ КАЖДОГО ПЕРЕХОДНИКА.  ЕСЛИ ВЫ СТОЛКНУЛИСЬ С УТЕЧКАМИ, СУЩЕСТВУЕТ 
ВЕРОЯТНОСТЬ, ЧТО ВЫ НЕ ИСПОЛЬЗУЕТЕ ПРОКЛАДКИ. 
 
Резьба на горлышках пластиковых бутылок стандартизирована по всему миру.  Иногда, однако, производитель 
создает индивидуальную резьбу, для которой нижние крышки Flip-It! не подходят.  Не предназначено для крышек 
с защелкой, только для крышек с резьбой.  Компоненты Flip-It! подходят для резьбы наиболее используемых, 
популярных размеров. 
 
Вопросы? Замечания? Свяжитесь с нами по электронной почте, чтобы мы смогли помочь вам! 
help@flipitcap.com 
Flip-It Cap Co 
12997 Las Vegas Blvd, South / Henderson, NV 89044  www.flipitcap.com 
 
© 2015 Flip-It!  Все права защищены.  Патенты в США и иностранные патенты выданы или заявлены.  

FB38 FA3828 FA3824FA3833

Parabéns! Você está a momentos de desfrutar dos benefícios da Tampa Flip-It!®. A morosidade e dias 
frustrantes batendo, sacudindo, cortando e equilibrando garrafas de cabeça para baixo em uma tentativa de 
retirar o seu conteúdo, agora ficaram para trás de você. 
 
As peças são fáceis de identificar: 
 
JUNTAS DE VEDAÇÃO: Feito sob medida para ajustar à cada parte, precisamente, estas são utilizadas 
DENTRO DE CADA TAMPA BASE E ADAPTADOR para vedações à prova de vazamentos. Tire um momento 
para se familiarizar com as diferentes vedações feitas sob medida. 
 
TAMPA BASE: estas têm três pernas e uma válvula para empurrar /puxae na parte inferior. 
Use sozinho para garrafas com este tamanho de gargalo. 
OU 
Com um adaptador para garrafas com gargalos menores. 
 
ADAPTADORES: Rosqueados por dentro e por fora, eles são utilizados para se ajustarem o tamanho da rosca 
da Tampa Base em garrafas com gargalos menores. 
 
 
 
 
 
 
 
     Tampa Base          Adaptador grande        Adaptador médio        Adaptador pequeno        Vedações 
 
Instruções de montagem: 
 
Passo 1. 
Prepare uma TAMPA BASE inserindo-a apropriadamente, a vedação de pré-corte e pressione ela para baixo 
completamente. 
 
A TAMPA BASE agora está pronta para ser utilizada em garrafas com este tamanho de gargalo. NÃO PRECISA 
DE ADAPTADOR, simplesmente aparafuse a garrafa e vire. Em instantes o produto vai chegar à válvula, pronto 
para ser utilizado. Deixe a garrafa de cabeça para baixo até que você tenha usado todo o conteúdo. 
 
Passo 2. 
SE NECESSÁRIO, para garrafas com gargalos menores: 
Escolha o ADAPTADOR que se encaixa à garrafa especial que você deseja inverter e insira a vedação de pré-
corte apropriadamente no adaptador. Pressione para baixo completamente. Aparafuse o adaptador na TAMPA 
BASE e em seguida aperte-o junto ao frasco e vire. 
 
Utilize instruções: 
 
Pegue a garrafa e puxe gentilmente a válvula para baixo para abrir. Esprema a garrafa para dispensar o máximo 
do produto que você precisa, em seguida, empurre a válvula até fechar. Se a válvula não estiver fechada, a 
maioria das garrafas vai tombar para alertá-lo de que a válvula ainda está aberta. Se isso acontecer, certifique-se 
de fechar a válvula e então a garrafa estará correta. 
 
Antes da utilização de Alimentos, como você faria com qualquer item de contato com alimentos, o bom senso 
sugere que você lave todas as peças em água morna e sabão, enxague e depois deixe secar ao ar. Todas as 
peças são laváveis em máquina de lavar louça. 
 
As pontas da válvula são removíveis com um movimento suave e puxadas a fim de serem limpas de forma mais 
completa. 
Fabricado em plástico inerte e durável, livre de BPA, peças Seguras com alimentos (incluindo as vedações) pode 
até ser colocada em água fervente, sem medo de danos. Permite esfriar e secar antes de usar. 
 
Flip-It! São tampas que podem permanecer em suas garrafas, desde que você precise dela. Uma vez que a 
garrafa esteja vazia, remova o Flip-It ! e repita o processo de limpeza, se necessário. A Flip-It! então estará 
pronta para ser utilizada de novo, tanto no mesmo tamanho de garrafa ou em uma garrafa de tamanho diferente 
com a mudança do adaptador. 
 
Esta é a nossa sugestão para que a Flip-It! utilizada para aplicações não alimentares não sejam utilizadas para 
alimentos. 
 
POR FAVOR, TENHA CERTEZA DE USAR UMA VEDAÇÃO DENTRO DE CADA TAMPA BASE E OUTRA 
DENTRO DE CADA ADAPTADOR. SE VOCÊ ESTIVER ENFRENTANDO  VAZAMENTOS, É PROVÁVEL QUE 
VOCÊ  NAO TENHA USADO  VEDAÇÕES. 
 
Os gargalos de plástico são padronizados em todo o mundo. Ocasionalmente, no entanto, um fabricante criará 
um design personalizado no qual o segmento básico das tampas Flip-It! não vão se adaptar. Não é projetado 
para as tampas de encaixe, apenas para as tampas de rosca. Com a Flip-It! as peças se encaixam às mais 
utilizadas e aos tamanhos de rosca populares. 
 
Dúvidas? Comentários? Por favor, entre em contato conosco via e-mail para que possamos ajudá-lo! 
help@flipitcap.com 
Flip-It Cap Co 12997 Las Vegas Blvd, South / Henderson, NV 89044 
www.flipitcap.com 
© 2015 Flip-It!  Todos os direitos reservados. Patentes Americana e Estrangeiras concedidas e pendentes.  
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¡Enhorabuena! Se encuentra a pocos minutos de disfrutar de los beneficios de las tapas  Flip-It! ® Caps. El tiempo y los días 
frustrantes de golpear, sacudir, cortar y poner las botellas boca abajo en un intento de extraer su espeso contenido es ya algo del 
pasado. 
 
Las piezas son fáciles de identificar: 
 
EMPAQUES: Clasificados para ajustarse con precisión a cada parte, estos se utilizan dentro de cada tapa base y adaptador como 
sellos a prueba de fugas. Tómese un momento para familiarizarse con los diferentes tamaños de empaques. 
 
TAPAS BASE: Estas tienen 3 patas  y una válvula presionar/jalar en la parte inferior. 
Utilizar solo en botellas con un cuello de este tamaño. 
O 
Con un adaptador para botellas con cuellos más pequeños. 
 
ADAPTADORES: enroscados por dentro y por fuera, se utilizan para ajustar el tamaño de la rosca de la tapa base para las botellas con 
cuellos pequeños. 
 
 
 
 
 
 
 
          Tapa base             Adaptador grande          Adaptador mediano          Adaptador pequeño          Empaques 
 
 
Instrucciones de montaje: 
 
Paso 1. 
Preparar una TAPA BASE  insertando un empaque  pre cortado y presionando por completo hacia abajo. 
 
La TAPA  BASE  ya está lista para utilizarse  en botellas con este tamaño de rosca de cuello.  NO SE REQUIERE NINGÚN ADAPATDOR; 
simplemente  atornille  en el frasco y dé vuelta. En cuestión de segundos el producto llegará a la válvula y estará listo para ser 
utilizado. Deje la botella boca abajo hasta que haya utilizado todo el contenido. 
 
Paso 2. 
SEGÚN SEA NECESARIO, para botellas con cuellos más pequeños: 
Seleccione el ADAPTADOR que se ajuste a la botella que desea voltear e inserte el empaque pre cortado  adecuado en el 
adaptador. Presione completamente hacia abajo. Atornille el ADAPTADOR en la TAPA BASE, enseguida atornille en el frasco y dé 
vuelta.  
 
Instrucciones de uso: 
 
Recoja la botella y jale suavemente la válvula hacia abajo para abrir. Apriete la botella para dispensar la  cantidad de producto que 
necesite, luego empuje la válvula hacia arriba para cerrar. De no cerrarse  la válvula, la mayoría de las botellas se ladean  para avisarle 
de que la válvula se encuentra aún abierta. Si esto ocurre, asegúrese de cerrar la válvula, de esta manera la botella se mantendrá fija 
de pie correctamente. 
 
Antes de utilizarse con alimentos, como lo haría con cualquier artículo que entra en contacto con los alimentos, el sentido común 
sugiere que todas las piezas se laven con agua tibia y jabón, se enjuaguen y luego se dejen  secar al aire. Todas las piezas se colocan 
en la bandeja superior del lavavajillas. Los bordes de las válvulas son removibles con un suave meneo y tirón, con el fin de lograr una 
limpieza más a fondo. 
Hechas de plástico inerte y duradero, libre de BPA, con seguridad alimentaria (inclusive los empaques), estas partes  también se 
pueden colocar en agua hirviendo sin temor a que se dañen. Dejar enfriar y secar antes de su uso. 
 
Las tapas Flip-It!  podrán permanecer en  las botellas mientras así usted lo requiera. Una vez que se vacíe una botella,  quite el Flip-It!, 
y repita el proceso de limpieza si es necesario. El Flip-It! estará listo para ser utilizado de nuevo, ya sea en una botella del mismo 
tamaño  o en una de diferente tamaño,  con solo un cambio de adaptador.  
 
Sugerimos que  los Flip-It! que no se utilicen para fines alimentarios no se empleen posteriormente para alimentos.  
 
POR FAVOR, ASEGÚRESE DE USAR UN EMPAQUE DENTRO DE CADA TAPA DE BASE Y OTRO DENTRO DE CADA ADAPTADOR. SI 
USTED ADVIERTE QUE HAY FUGAS, ES PROBABLE QUE NO HAYA UTILIZADO UN EMPAQUE. 
 
Las roscas de plástico para cuello de botellas están estandarizadas en todo el mundo. Ocasionalmente, sin embargo, algún fabricante 
creará un diseño de rosca personalizada y las  tapas  Flip-It! básicas no funcionarán. No están diseñadas como tapas a presión, como 
tapas que se enroscan. Las tapas Flip-It! se ajustan a los tamaños de rosca más utilizados. 
 
¿Preguntas? ¿Comentarios? ¡Por favor contáctenos  a través de un correo electrónico para que podamos ayudarle! 
help@flipitcap.com 
 
Flip-It  Cap Co 
12997 Las Vegas Blvd, South 
Henderson, NV 89044  
 www.flipitcap.com 
 
© 2015 Flip-It! Todos los derechos reservados. Patentes estadounidenses y extranjeras emitidas y pendientes 
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